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Біографія 
 
      Ігор Павлюк народився 1 січня 1967 року в селі Малий Окорськ на 
Волині. Через десять днів після його народження померла мама. Його 
виховували дідусь та бабуся по материнській лінії. Батько жив окремо. 
      Після закінчення школи хотів стати військовим і вирушив на 
навчання у Ленінградське вище військове інженерно-будівельне 
училище. Коли вирішив присвятити життя літературі, з училища його 
не відпустили, а відправили у заслання у Забайкальську тайгу – 
будувати автомобільну дорогу з в’язнями. 
      У 1986–1987 рр. працює кореспондентом Ківерцівської районної 
газети на Волині. У 1987 році вступив на факультет журналістики ЛДУ            
імені Івана Франка. Після закінчення працював у релігійній пресі та на 
радіо. 
      З 1987 року мешкає у Львові, а з 2003-го – у Києві. Лауреат Народної 
Шевченківської премії (Залізний Мамай), всеукраїнських літературних 
премій імені Василя Симоненка, імені Бориса Нечерди, імені   Маркіяна 
Шашкевича, імені  Григорія Сковороди, міжнародної літературної 
премії імені Миколи Гоголя «Тріумф». 
       Нині старший науковий працівник відділу української літератури 
XX століття Інституту літератури імені Тараса Шевченка НАН України 
у м. Києві, професор кафедри української преси Львівського 
національного університету імені Івана Франка, член редколегій 
літературно-мистецьких та наукових часописів, збірників: «Терен», 
«Золота пектораль», «Дзвін», «Українська літературна газета», «Вісник 
Львівського університету». 
 
Цікаві факти: 
 
       Деякі його вірші стали піснями. За композиціями віршів Ігоря 
Павлюка створено театральні постановки. Його п’єсу «Вертеп» ставить 
Львівський драматичний театр імені Лесі Українки. 
       Твори Ігоря Павлюка перекладені російською, білоруською, 
польською, англійською, латиською, болгарською, французькою, 
японською та іншими мовами. 
       Ігор Павлюк – автор більше 2000 публікацій у періодиці, наукових 
збірниках та 33 окремих книг, серед яких: лірика – «Нетутешній 
вітер» (1993), «Голос денного Місяця» (1994), «Скляна корчма» (1995), 
«Алергія на вічність» (1999), «Стихія» (2002), «Чоловіче 
ворожіння» (2002); проза – «Біографія дерева племені поетів» (2003), 
«Заборонений цвіт» (2007); п’єса для дітей «Літаючий казан» (2003) 
тощо.      
 

 
Наша адреса: вул. Кирилівська, 117, м. Київ, 04073 
тел./факс (044) 468-01-10, email: crb_franko@ukr.net 

 

рекомендаційний список літератури 



МЕСТО 
ДЛЯ 

ШТАМПА 

МЕСТО 
ДЛЯ 

ШТАМПА 

        Гра і битва : [лірика, ліро-епос] / Ігор 
Павлюк ; [упоряд. Л. Павлюк]. – Тернопіль : 
Навчальна книга – Богдан, 2014. – 207 с. : іл.  

         «Гра і битва» – це наріжний камінь, на якому 
кожен вдумливий читач побудує власний храм 
Душі. Збірка – межа, перейшовши яку, ти вже 
ніколи не будеш колишнім. Збірка найкращого і 
нового, упорядкована дружиною поета Людмилою 
Павлюк. Внутрішні й зовнішні битви та перемоги, 
ігри та поразки, личини та сутності, сумніви й 
одкровення – все це та значно більше на сторінках 
книги... 

       Паломник : роман-медитація у віршах / Ігор 
Павлюк. – Київ : Каяла : Ретівов Тетяна, 2018. –             
223 с. 
       Роман – про народження і смерть, любов і 
ненависть, воскресіння і переродження, які кожен має 
пережити сам. Хтось шукатиме в цій книзі паралелі із 
«Паломництвом Чайльд Гарольда» Байрона, хтось, 
можливо, із «Метаморфозами» Овідія... Але всі паралелі 
й компаративи тут діло другорядне і смакове.  

       Магма : лірика і драматизовані 
поеми / Ігор Павлюк ; худож. Сергій Іванов. –
 Львів : Світ, 2005. – 279 с. : іл. 

 

       В українську літературу прийшов потужний 
талант – про що засвідчили вже перші публікації 
молодого поета Ігоря Павлюка. Пропонована 
читачеві збірка його поезій «Магма», куди 
ввійшли, крім ліричних творів, ще й дві 
драматичні поеми, наповнена яскравими 
художніми образами, тематичною 
різноманітністю – від «інтимного дихання епохи» 
до «зарубки дзвінкої на хребті Чумацького 
Шляху». 

      Вирощування алмазів : філософський роман / Ігор 
Павлюк. – Львів : Апріорі, 2016. – 215 с. 
 
      Природа творить алмази мільйони років. Людина 
навчилася їх вирощувати штучно... 
А хто, що і як вирощує і шліфує алмази людських душ?.. 
      Філософські, психологічні, ідеологічні проблеми 
вибору між органічним і хімічним, честю і вигодою, 
зовнішнім та внутрішнім космосом турбують 
екстремальних персонажів філософсько-фантастичного 
роману відомого письменника Ігоря Павлюка і його 
самого. 

Книги  автора 

       Танець Мамая / Ігор Павлюк. – Київ : Саміт-
Книга, 2023. – 286 с. : іл.  

      Вірші написано в період загострення воєнних подій 
на теренах України, що зумовлює особливий драматизм 
і експресіоністичну виразність художніх творів. Поет 
пропонує емоційно відверті, подеколи різкі, проте по-
філософському багатовимірні й точні реакції на 
соціально-політичні й культурно-історичні події, які 
здобувають художню рефлексію.  

      Україна в диму. Послання з резервації / Ігор 
Павлюк ; [голов. ред. М. Д. Малахута]. – Луганськ : 
Книжковий світ, 2009. – 167 с. : портр. 

       Вона містить вірші під розділами «Даль 
надпочата», «Цвіт кореня», «Друге дихання», цикли 
«Провінція», «Провінція і колонія», «Село ХХІ. 
Ретромодерн», а також поеми «Смерть золотого міту», 
«Степ», «Літопис вітрів». 

      У віршах відчутні іронія та скепсис, сатира й трагічний абсурдизм бут-

тя. Поезії спонукають читачів замислитися над формами глобальної руйна-

ції світу й потребою зберегти те, що визначає квінтесенцію людини.  

      В ліроепічний, драматичний наратив тексту «Паломника» інкрустовані 
поліритмічні «Зміна ритму», «Внутрішній голос», «Голос літописця», які 
органічно симфонізовують подекуди медитативне звучання розмови 
подорожнього з людьми, із самим собою, із Всевишнім...  


